
高等司法研究科教授会議事録 

 

日 時：令和３年１月２１日（木）１６：５０～１８：１２ 

実施方法：オンライン（Ｗｅｂｅｘ） 

出席者：２１名（定足数１２名） 

 

（協議事項） 

１．教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、准教授 1名の昇任について資料に基づき説明があり、審査委員主査

及び副査による審査報告があった後、研究科長から、教授会の最後にＺｏｏｍに切り替

えて昇任の可否投票をオンラインで行うことの提案があり、投票の結果、同准教授の

令和３年４月１日付け昇任を決定した。 

２．助教の採用について 

研究科長から、前回１２月の教授会後、助教を公募したところ、多数の応募・推薦

があり、今回、法学研究科・高等司法研究科のいずれかの所属とすることとしていた

ところ、助教候補者のうち１名については高等司法研究科の所属とし、１月７日（木）

人事委員会及び１月１４日（木）の人事に関する検討会にて検討の上、了承された旨

説明があり、引き続き、推薦教員から同候補者に関する説明があった後、研究科長か

ら、教授会の最後にＺｏｏｍに切り替えて可否投票をオンラインで行うことの提案があ

り、投票の結果、同候補者の助教採用（採用期間：令和３年４月１日～令和４年３月

３１日）を決定した。 

３．特任教員の採用について 

研究科長から、特任教授１名から令和３年３月３１日限り契約終了の申し出があっ

た旨説明があった後、後任の特任教授候補者に係る略歴、研究業績等について説明が

あり、協議の結果、同候補者を令和３年４月１日付け採用することについて承認した。 

４．令和２年度非常勤講師委嘱計画の変更について 

教務委員会委員長から、令和２年度非常勤講師委嘱計画の変更（１名について時間

数の変更）について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

５．令和３年度非常勤講師委嘱計画の変更について 

教務委員会委員長から、令和３年度非常勤講師委嘱計画の変更（新規３名の追加委

嘱）について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

６．令和３年度招へい教員委嘱計画の変更について 

教務委員会委員長から、令和３年度招へい教員委嘱計画の変更（継続２名の追加委

嘱及び１名の委嘱取り止め）について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認し

た。 

７．令和３年度招へい教員等の受入れ及び称号付与について 

研究科長から、令和３年度招へい教員等の受入れ及び称号付与について資料に基づ

き説明があり、協議の結果、継続１名の招へい教員及び新規１名の招へい研究員を受

け入れること、併せて継続１名の招へい教員に招へい教授の称号を付与することを承

認した。 

８．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科とベルリン自由

大学法学部との間における学術交流に関する協定書及び学生交流覚書の更新につい

て 

国際交流室長から、ベルリン自由大学法学部との間における学術交流に関する協定

書及び学生交流覚書の更新について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．大阪大学大学院法学研究科及び同法学部並びに大学院高等司法研究科と国立中正大

学法学院との間における学術交流に関する協定書及び学生交流に関する覚書の期間

更新及び協定書の変更に関する覚書の締結について 

国際交流室長から、国立中正大学法学院との間における学術交流に関する協定書及

び学生交流に関する覚書の期間更新及び協定書の変更に関する覚書の締結について資



料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 

（報告事項）  

１．部局長会議（１２／１６）報告 

２．教育研究評議会（１２／１６）報告 

３．人文社会科学系戦略会議（１２／９）報告 

４．教育課程委員会（１２／１１）報告 

５．国際交流委員会（１２／２２）報告 

６．豊中地区事業場安全衛生委員会（１２／２５）報告 

７．高等司法研究科運営委員会（１／１４）報告 

８．高等司法研究科教務委員会（１／７）報告 

９．高等司法研究科ＦＤ・教育企画委員会（１２／２１）報告 

１０．高等司法研究科学習サポート委員会（１２／１８）報告 

１１．大阪大学における教育の内部質保証のための教育アセスメントに基づいた自己点

検・評価調書について 

１２．広報誌「ＳＴＯＰ！研究費不正！」第３１号の発行について 

１３．令和３年度教授会等スケジュールについて 

１４．その他 

①一般選抜（第２次募集）及び追加合格について 

②部内委員及び委員長の交代について 

③教員の海外渡航について 

  研究科長から、教員の海外渡航について今回、該当がなかった旨報告があった 


